
	 1

dvojtýždenník mesta Holíč  ročník 40.  číslo 19  18. december 2017  www.holic.sk  holican@holic.sk  zdarma

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 5. januára 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
Všetkým našim priaznivcom prajeme príjemné, v zdraví,

radosti a spokojnosti prežité sviatky vianočné. 
redakcia

Šesťdesiat rokov spoločného života
25. novembra patrili priestory Kultúrno-osvetového centra Holíčskeho 
zámku slávnostnej udalosti. Diamantovú svadbu tu spoločne oslávili 
so svojimi najbližšími, za účasti primátora Zdenka Čambala, manželia 
Hermína a Eduard Lukačovičových. A podobne ako 16. novembra 1957, 
keď si povedali svoje Áno, zneli sálou melódie svadobného pochodu. 

Predovšetkým vzájomná láska, úcta a  porozumenie spájali diamantových 
manželov na ich spoločnej šesťdesiatročnej púti. Majú dve deti a radosť im 
robia i štyria vnuci a dve pravnúčatá. Možno aj na tieto udalosti si v mysli 
zaspomínali počas melódií piesní či veršov básne, ktoré umocnili atmosféru 
slávnostného podujatia. 
Po zápise do Pamätnej knihy mesta primátor odovzdal oslávencom kyticu 
kvetov a osobné blahopriania. Zdravie a radosť, ktoré pri slávnostnom prípit-
ku zaželal diamantovým manželom, osud zatiaľ doprial. To najcennejšie, 
zdravie, je ich najväčším prianím.

Manželom Lukačovičovým zaželajme ďalšie roky šťastného spolužitia, napl-
neného zdravím, láskou, radosťou a spokojnosťou.                         

Text a foto L. Novák

Vianoce nie sú bohaté stolmi, 
ale stretnutiami s  rodinou, 
najbližšími a  priateľmi. Biely 
obrus a  spoločná modlitba. 
Každý po svojom. Za to, aby 
najbližší vždy mali čo do úst, 
aby sme sa mohli naďalej vi-
dieť a počuť. Navzájom sa ctiť 
a dodávať si silu. Čo môže byť 
krajšie ako symbol zeleného 
stromčeka a radosť detí.
Učme ratolesti, že viera v bu-
dúcnosť súvisí s dôverou v naj-
bližších. Aby mohlo byť jabĺč-
ko v  miske, musí sa najprv 
zasadiť jabloň. Napredovanie 
a pokrok závisia od každoden-
nej práce. Inak to nie je ani 
v našom meste a rok 2017 je 
toho dôkazom. Dokázali sme 
veľa. Patríme k sebe a držíme 
spolu. Holíč rastie a  stávame 
sa moderným mestom Záho-
ria.
Využime sviatky na spoma-
lenie našich aktivít. Aspoň 
na pár dní. Umožní nám to 
precítiť skutočné hodnoty 

Milí spoluobčania,
vianočné sviatky predstavu-
jú v  kresťanskom kalendári 
symbolickú dvanástku na ci-
ferníku plynutia nášho času. 
Ľudské vyvrcholenie štyroch 
ročných období. Oslava Naro-
denia a viera, že po zime na-
stúpi v prírode opäť jar. S ňou 
príde i  vzkriesenie v  našich 
dušiach. Verím, že aj radosť 
zo zdravia, práce a predovšet-
kým pocitu blízkosti k okoliu. 

a význam každej minúty v ži-
vote. Smiech a  radosť. Váž-
nosť a pokánie. Úcta a vďaka 
za vlastné narodenie. Poko-
ra pred narodením Človeka, 
ktorý nám tisícročia ukazuje 
cestu. Nepodliehajme vynú-
teným potrebám a  cudzím 
názorom. V našom meste sme 
doma.
Vianoce sú ideálny čas, aby 
sme si napravili vlastné pre-
ferencie. Zamysleli sa nad da-
rom života a  jeho skutočným 
zmyslom. Nestrácajme ani 
hodinu a  povedzme blízkym, 
ako ich máme radi. Ako si 
vážime, že pri nás stoja. Roz-
mýšľajú nad nami a pokúšajú 
sa pomôcť pri riešeniach na-
šich problémov. O tom je svet. 

Ukázať otvorenú tvár tým 
druhým.
Prajem Vám všetkým pevné 
zdravie, dary šťastia a  po-
rozumenia. Pochopenie zo 
strany rodiny a  priateľov, 
úctu detí a  dlhý vek Vašim 
rodičom. Nech sa stretáva-
te v  spokojnosti a  využijete 
každú chvíľu pre napĺňanie 
duchovných potrieb. Pred-
savzatia často zostávajú ne-
naplnené. Nedávajme si ich 
veľa, iba tie najdôležitejšie. 
S prianím všetkého najlepšie-
ho Vás ubezpečujem, že Holíč 
Vás potrebuje a  práve preto 
má skvelú budúcnosť.

PhDr. Zdenko Čambal
primátor mesta

Vianočný príhovor primátora
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21. novembra sa v Senior klube usku-
točnilo preventívno-osvetové poduja-
tie pod názvom Deň zdravia. Pripravili 
ho pracovníci Oddelenia školstva, so-
ciálnych vecí a zdravotníctva Mestské-
ho úradu Holíč. Podujatie sa konalo 
v  rámci projektu Holíč, zdravé mesto 
Trnavského samosprávneho kraja, 
ktorý finančne podporil Trnavský VÚC.                                                         
Po úvodnej prednáške na tému civili-
začné ochorenia mohli záujemcovia  
absolvovať skríningové vyšetrenie 
krvného tlaku, meranie hladiny cuk-
ru, triglyceridov a  cholesterolu v  krvi 
i  analýzu indexu telesnej hmotnosti. 
Záujem o  vyšetrenie prejavilo štyrid-
sať seniorov od 62 do 86 rokov. Viac 
ako polovica z  nich mala index te-

lesnej hmotnosti na úrovni nadváhy, 
polovica vyšetrených osôb mala aj 
zvýšenú hladinu tukov v krvi a zvýše-
ný krvný tlak. Pozitívom je, že zistené 
hodnoty glykémie, teda cukru v  krvi, 
boli výrazne zvýšené iba v  jednom 
prípade. Príjemnou skutočnosťou je i 
to, že najstaršia vyšetrená, 86-ročná 
seniorka, mala okrem miernej nadvá-
hy všetky ostatné výsledky vyšetrení 
v  normálnych hodnotách. Usporiada-
telia ponúkli účastníkom aj drobné ob-
čerstvenie v podobe zdravého pečiva 
a bylinkových čajov.  

Text: Mgr. F. Janeček, L. Novák.
Foto L. Novák

Deň zdravia pre holíčskych seniorov

Aj v tomto roku sa rozhodla Základná 
škola, Školská v Holíči podporiť kam-
paň Deň boja proti AIDS. V  mesiaci 
november sa žiaci zapojili do výtvar-
nej súťaže,  vo vestibule školy bol 
pripravený informačný panel, žiaci 7. 
ročníka absolvovali na hodinách vedo-
mostný test „Čo vieš o AIDS“ a pre de-
viatakov pripravili pracovníci CPPPaP 
vzdelávací program „Hrou proti AIDS“. 
Žiaci 8.A triedy vytvorili v  škole živú 
červenú stužku, úlohou ktorej bolo 
informovať žiakov II. stupňa o nebez-
pečenstve tejto choroby.
Ako tradične, najvýznamnejšou aktivi-

tou bolo rozdávanie červených stužiek 
a  informovanie občanov mesta dňa 
1.12. 2017 o zákernosti tejto choroby 
žiakmi ôsmeho ročníka. V rámci tejto 
aktivity  navštívili aj primátora mesta p. 
Zdenka Čambala a ďalších predstavi-
teľov mesta.
Všetky tieto aktivity, nielen našej školy, 
ale i ďalších škôl, zapojených do tejto 
kampane, by mali viesť k tomu, aby sa 
najmä mladá generácia začala zodpo-
vedne správať k životu.

Mgr. E. Krištofíková
ZŠ, Školská, Holíč

Deň venovaný boju proti AIDS 

Výživa a trendy v oblasti zdraviu pro-
spešnej životosprávy s  dôrazom na 
problematiku trávenia a  s  ním spoje-
ných ochorení. To bol hlavný program 
podujatia nazvaného Starajme sa 
o  svoje zdravie. Uskutočnilo sa 20. 
novembra v  priestoroch Strednej od-
bornej školy na Námestí sv. Martina. 
O daných témach prišiel porozprávať 
a odpovedať na otázky študentov i ho-
líčskej verejnosti známy špecialista na 
výživu Igor Bukovský.
Prednáška bola príležitosťou ozrejmiť 
a priblížiť aj  problematiku porúch trá-

venia, z nich vyplývajúcich závažných 
ochorení i návod, ako tento problém 
riešiť. Touto témou sa zaoberá i  naj-
novšia odborná publikácia Igora Bu-
kovského. Ako okrem iného expert na 
výživu s viac ako dvadsaťpäťročnými 
skúsenosťami uviedol, pre zachova-
nie zdravého tráviaceho traktu a  tým 
i samotného zdravia naďalej platí sta-
ré známe: strava zložená v prevažnej 
miere z celozrnných potravín a struko-
vín, s dostatkom zeleniny a ovocia. 

Text a foto L. Novák

S Igorom Bukovským o zdravej výžive

Poďakovanie za podporu
Výbor Miestneho spolku Slovenského Červeného kríža v Holíči si dovoľuje 
tlmočiť poďakovanie za všetkých dobrovoľných darcov krvi predstaviteľom 
Mesta Holíč za ústretovosť, celoročnú spoluprácu, poskytnutie finančného 
príspevku v roku 2017 pri spoločných odberoch a za orga-
nizáciu tradičného stretnutia, ktoré je každoročne verejným 
poďakovaním mesta dobrovoľným darcom krvi.
Ďakujeme. 

Poďakovanie darcom krvi 
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči vyslovuje poďakovanie 
všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa zúčastňovali odberov krvi počas 
celého roka 2017. V  tomto predvianočnom čase Vám prajeme veľa zdravia, 
šťastia, lásky, rodinnej pohody a pracovných úspechov.
Príjemné prežitie sviatkov vianočných a všetko len to najlepšie v Novom roku 
2018. KRV je najvzácnejší dar, aký môžeme tomu druhému dať. Nech je kvap-
ka krvi symbolom nádeje, šťastia a porozumenia  medzi ľuďmi.
Ešte raz - ďakujeme Vám.
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Poslanci schválili rozpočet, dane ani poplatky sa nezvýšia 

Na tému Zámer využitia kazety č. 2 na skládke odpadu Holíč-Bresty   

7. decembra sa Mestské zastupiteľ-
stvo v Holíči zišlo na svojom posled-
nom tohtoročnom rokovaní. Po úvod-
nom schválení XII. zmeny rozpočtu 
jedenásť zo šestnástich prítomných 
poslancov zobralo na vedomie zosta-
venie viacročného Programového roz-
počtu Mesta Holíč na roky 2018–2020. 
Hlasovaním bol schválený aj Progra-
mový rozpočet vrátane programov 
a  podprogramov Mesta Holíč na rok 
2018. Jedenásť poslancov bolo za 
jeho schválenie, dvaja boli proti a traja 
sa zdržali.
Budúcoročný rozpočet je zostavený 
ako vyrovnaný, pričom príjmová aj 
výdavková časť je vo výške 7 573 678 
eur. Do budúcoročného rozpočtu boli 
v  rámci plánovaných aktivít zahrnuté 
aj návrhy poslancov na základe požia-
daviek či podnetov občanov, ale tiež 
návrhy od niektorých oddelení mesta 
Holíč. Patrí k nim aj rekonštrukcia ob-
jektu tzv. koniarne Holíčskeho zámku, 

na ktorú už bol schválený balík vo 
výške zhruba 900 tisíc eur. Ďalších 
asi 450 tisíc eur z NFP získala samo-
správa na II. etapu Bylinkovej záhrady, 
v rámci ktorej  bude vybudovaný náuč-
ný chodník okolo rybníka. Ďalším z in-
vestičných zámerov je rekonštrukcia 
príjazdovej komunikácie do Betlehe-
ma a cesta i priľahlé chodníky na ulici 
Schiffelova. Ich realizácia však bude 
závisieť od výšky finančnej rezervy 
a  od finančnej kondície v  rámci pro-
striedkov zahrnutých do kapitálových 
výdavkov rozpočtu mesta.  V  rámci 
schvaľovania budúcoročného rozpoč-
tu poslankyňa Švrčková žiadala, aby 
v  Zásobníku investícií na roky 2018-
2020 bola z navrhovaných 95 tisíc eur 
na rekonštrukciu miestnej komuniká-
cie na ulici Schiffelova navýšená táto 
čiastka na 150 tisíc eur. V  reakcii na 
túto požiadavku však predstavitelia 
mesta uviedli, že uvedený Zásobník 
investícií, ako aj ceny v ňom uvedené 

majú iba  informatívny charakter a ne-
boli predmetom schvaľovania na tom-
to rokovaní mestského zastupiteľstva. 
Schvaľovanie jednotlivých akcií z uve-
deného zásobníku bude predmetom 
rokovania holíčskeho zastupiteľstva 
po schválení Záverečného účtu mesta 
Holíč.
Zastupiteľstvo príslušným uznesením 
vyhovelo protestu prokurátora, ktorým 
sa navrhuje zrušiť Všeobecne záväz-
né nariadenie mesta Holíč o ochrane 
ovzdušia a o poplatkoch za znečisťo-
vanie ovzdušia prevádzkovateľmi ma-
lých zdrojov znečisťovania. Poslanci 
tiež vyhoveli ďalšiemu protestu proku-
rátora, ktorým sa navrhuje zrušiť VZN 
mesta Holíč o  podmienkach trvalého 
státia osobných motorových vozidiel 
v  meste Holíč. I  v  tomto prípade pri-
jali nové VZN zosúladené s  platnou 
legislatívou. „Jedna z najdôležitejších 
úloh v  našom meste bude riešiť tzv. 
statickú dopravu, parkovanie. Nielen 

na SNP a  Kollárovej, ale problém 
s parkovaním začína byť i na Lúčkach 
a  Pri kaštieli. Kedysi bolo k  jednému 
bytu jedno parkovacie miesto, dnes 
takmer ku každému bytu sú dve až tri. 
V  tomto treba nutne niečo urobiť. Či 
už finančným diferencovaním, alebo 
obmedzením počtu parkovacích miest 
na bytovú jednotku,“ povedal primátor. 
Na záver ešte jedna dôležitá informá-
cia, týkajúca sa všetkých Holíčanov. 
V prípade daní a miestnych poplatkov 
sa v budúcom roku doterajšie sadzby 
nemenia. Zostávajú na úrovni roku 
2017.
Po diskusii, v ktorej dostali priestor aj 
otázky prítomných účastníkov z verej-
nosti, primátor poďakoval poslancom 
za celoročnú  prácu v prospech obča-
nov ako aj za konštruktívny a zodpo-
vedný prístup pri schvaľovaní dôleži-
tých rozhodnutí. 

(ln)

Na niektorých sociálnych sieťach v os-
tatnom období rezonuje otázka záme-
ru využitia kazety č.2 na skládke od-
padu v lokalite Holíč-Bresty. V reakcii 
na viacero rôznych názorov primátor 
Zdenko Čambal celú záležitosť bližšie 
ozrejmil.
„V Holíči žijem už päťdesiatpäť rokov, 
a podobne ako ľudia z priľahlej lokality 
bývam od uvedenej skládky iba pár ki-
lometrov vzdušnou čiarou. Neviem si 
predstaviť, že by som mal byť ten, kto 
by mal podpísať alebo vyvíjať tlak aby 
na tejto skládke, tak ako sa uvádza na 
sociálnych sieťach, mal byť umiest-
ňovaný nebezpečný odpad typu zhr-
dzavené sudy z bratislavskej Vrakune 
či Vajnor, biologický odpad z  Iraku či 
vyhoreté palivo z  našich jadrových 
elektrární. Rád by som pripomenul, že 
za tie roky málokto v Holíči urobil pre 
naše životné prostredie toľko, čo ja. Či 
už je to plánovaná a už začatá revita-
lizácia bývalého Kovotvaru, vyčistenie 
vodných valov okolo zámku a  najmä 
kedysi skládka komunálneho odpa-
du v  tzv. Bielej jame s  množstvom 
vyvezeného nebezpečného odpadu 
z bývalých holíčskych prevádzok ako 
bol Kufris, ĽKZ apod. Nikto nevie, aké 
chemické alebo fyzikálne procesy tu 
prebiehajú a zrejme i nejaké desiatky 
rokov ešte prebiehať budú a čo z toho 
môže vzniknúť. Moje úsilie v  envi-
ronmentálnej oblasti môžem potvrdiť 
skutočnosťou, že som bol jedným 
z hlavných iniciátorov a protagonistov, 
ktorí rozbehli separovaný zber v Holíči 
v roku 1996. K samotnej otázke sklád-
ky Bresty pripomínam, že skládka 
Cunín pred svojim zavezením, patria-

ca  mestu a obciam, ktoré v  tejto sú-
vislosti vytvorili združenie, požiadalo 
Slovenský pozemkový fond o parcelu 
na vybudovanie ďalšej kazety. Keďže 
mesto nemalo prostriedky na investo-
vanie do podobnej aktivity, realizáciu 
by robil súkromný subjekt. Ale Mesto 
Gbely so svojim štatutárom tento zá-
mer znemožnilo. Odôvodnením bola 
obava o rekultiváciu predmetnej lokali-
ty. Je to však irelevantné, Ministerstvo 
ŽP s  inšpekciou ŽP by ani nepovolili 
vybudovanie ďalšej kazety, pokiaľ 
by nebola uskutočnená rekultivácia. 
Hľadali sa teda iné možnosti vhodnej 
lokality v katastri mesta Holíč. Sklád-
ka bola vybudovaná v už spomínanej 
časti Bresty. Súhlas na jej realizáciu 
dali kompetentné orgány po predchá-
dzajúcich geologických  prieskumoch i 
vypracovaných odborných posudkoch. 
Spĺňa najprísnejšie kritériá a environ-
mentálne normy. Je navrhnutá na ob-
dobie niekoľko desiatok rokov s pred-
pokladom, že bude postačujúca pre 
potreby mesta Holíč a  okolitých obcí 
vyvážajúcich sem svoj odpad. Pred 
nedávnom sa Mesto Holíč rozhodlo 
po niekoľkých rokoch urobiť zmenu 
Územného plánu, so zahrnutím do-
datkov a pripomienok či podnetov od 
viacerých subjektov vrátane štatutára 
spoločnosti, ktorá túto skládku vlastní. 
Mal požiadavku, aby bola v tejto loka-
lite umiestnená kazeta na nebezpečný 
odpad. Táto otázka následne rozprú-
dila spomínanú diskusiu na sociálnych 
sieťach, čo je pochopiteľné, keďže 
otázka životného prostredia je citlivou 
témou a  vzbudzuje všeobecný záu-
jem a obavy. Treba však podotknúť, 

že k otázke uvedenej skládky doteraz 
nebolo ani jedno odborné posudzo-
vanie, ani verejné prerokovanie. Až 
toto všetko prebehne, potom môžeme 
robiť také či onaké závery. V minulosti 
boli viackrát uverejnené na stránkach 
mesta verejné vyhlášky na povolenie 
na nakladanie s  nebezpečným odpa-
dom či už pre firmy sídliacej priamo 
v Holíči alebo firmu so sídlom na konci 
mesta v  smere na Senicu, ktorá sa 
zaoberá nakladaním, uskladňovaním 
a likvidáciou i nebezpečných odpadov. 
Prvá menovaná získala integrované 
povolenie na dočasnú medziskládku 
nebezpečného odpadu, ktorý sa odtiaľ 
cez mesto vozí na likvidáciu.  Čo sa 
týka samotnej kazety, podnet na jej 
vybudovanie bol vygenerovaný po-
žiadavkami stavebníkov a stavebných 
firiem.  Aj keď register nebezpečných 
odpadov je trocha širší, určite bude 
podliehať odbornému a  verejnému 
prerokovaniu. Pred časom, keď sa 
robila prvá veľká novela zákona o od-
padoch, do kategórie nebezpečných 
odpadov sa dostali bežné staveb-
né odpady, ako napríklad stavebné 
materiály obsahujúce asfalt, eternit, 
azbest, rôzne izolačné materiály. Pat-
ria sem aj rôzne obaly od náterových 
hmôt, živicových farieb a  podobných 
chemických materiálov používaných 
bežne pri stavbách domov. Skutoč-
nosť je často taká, že tieto odpadové 
materiály sa stávajú súčasťou bežné-
ho odpadu, ktorý sa potom dostane 
na skládku. Je však rozdiel, či bude 
v  hlavnej kazete s  hrúbkou ochran-
nej a  drenážnej vrstvy napríklad 10 
mm alebo v  kazete na nebezpečný 

odpad s  niekoľkonásobne väčšou 
hrúbkou. Rovnako zlé je aj to, keď sa 
takéto odpady nachádzajú odhodené 
v porastoch, kríkoch či lesoch. Takýto 
odpad sa musí sústrediť tam, kde sa 
má sústrediť a  kde je s ním odborne 
nakladané. Dnes už akýkoľvek sta-
vebník, keď chce kolaudovať stavbu, 
musí predložiť stavebnému úradu, 
ako naložil s prípadným nebezpečným 
odpadom. Ten musel kedysi nechať 
zlikvidovať pri Považskej Bystrici či 
v  Zohore. Táto kazeta, v  prípade, že 
sa uskutoční jej vybudovanie, by mala 
slúžiť hlavne na tieto stavebné odpa-
dy, ktoré sú zaradené do kategórie 
nebezpečných. V  uvedenej súvislosti 
v  rámci prebiehajúceho procesu sa 
vždy uskutočňuje najprv odborné po-
sudzovanie kompetentných úradov 
a  inštitúcií, verejné prerokovanie, 
ktoré sa bude v  tomto prípade konať 
v  priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra Holíčskeho zámku a následne 
schvaľovací proces mestským za-
stupiteľstvom. Myslím si, a  som pre-
svedčený, že skutočnosti nie sú také, 
ako sa prezentujú na spomínaných 
sociálnych sieťach. Videl som v  tom 
predovšetkým politiku pred voľbami 
do vyšších územných celkov a taktiež 
zaujímavú agendu vo volebnom roku 
v  meste Holíč. Môžem prehlásiť, že 
pokiaľ všetky posudzovania i verejné 
pripomienkovanie ohľadne skládky 
Bresty budú pozitívne, potom s  tým 
nemám problém. Ak bude mať ale táto 
záležitosť viac negatív, aj  v  prípade, 
že by poslanci príslušné uznesenie 
schválili, nikdy ho nepodpíšem.“

(ln)          
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Informácia o miestnom
poplatku za KO a DSO
Mesto Holíč žiada právnické osoby a fyzické osoby podnikate-
ľov, aby v termíne do 31. januára 2018 ohlásili písomnou formou 
na Finančné oddelenie Mestského úradu v Holíči všetky zmeny 
v počte zamestnancov, v názve, v sídle, v identifikačnom čísle, 
prípadne prerušenie alebo ukončenie činnosti.

Mestský úrad opäť otvoril dvere študentom
Pri príležitosti Dňa študentov Mesto 
Holíč pripravilo i tohto roku poduja-
tie nazvané Deň otvorených dverí. 
V piatok 24. novembra samospráva 
opäť privítala študentov oboch ho-
líčskych stredných škôl. 
Primátor so svojim zástupcom 
i  prednostkou Mestského úradu 

ich najprv oboznámili so štruktúrou 
i  konkrétnym zameraním jednotli-
vých oddelení úradu i mestských or-
ganizácií. V diskusii potom študenti 
dostali priestor na svoje otázky 
predstaviteľom mesta. V  súvislosti 
s  pokračujúcou postupnou rekon-
štrukciou ich zaujímalo ďalšie vy-

užitie Holíčskeho zámku, riešenie 
dopravnej situácie v  meste najmä 
v čase dopravných špičiek i niektoré 
ďalšie, už medializované témy.
Prehliadkou mestského úradu si 
študenti mohli urobiť bližšiu pred-
stavu o  jednotlivých oddeleniach, 
oboznámiť sa s prácou ich zamest-

nancov. Okrem iného dostali príleži-
tosť nazrieť do pracovne primátora 
a zavítali aj na mestskú políciu, kde 
získali zaujímavé informácie dopl-
nené názornými ukážkami práce 
mestských policajtov.

Text a foto L. Novák

UPOZORNENIE
Žiadame všetkých občanov, aby do svojich odpadových nádob 
NEVYSÝPALI horúci a ešte teplý popol zo svojich kotlov, krbov, 
sporákov a kachlí. V prípade, že sa takýto popol bude nachádzať 
vo Vašej odpadovej nádobe, nádoba nebude z bezpečnostných 
dôvodov vyprázdnená. Takýto popol môže veľmi ľahko spôsobiť 
podpálenie odpadu vo zvozovom vozidle.    V mene spoločnosti 
VPP servis s.r.o. ďakujeme za pochopenie.                                                                                                                                     

Mesto Holíč, oddelenie VaŽP

Nové osvetlenie zvýši bezpečnosť na priechodoch
Mesto Holíč podalo v  mesiaci jún 
2017 na základe výzvy č. V. Prezí-
dia Policajného zboru 2017 žiadosť 
o poskytnutie dotácie z rozpočtovej 
kapitoly Ministerstva vnútra SR  na 
projekt s názvom: „Vytvorenie bez-
pečnostných zón v  meste Holíč“. 
S našou žiadosťou sme boli úspeš-
ní a mestu Holíč bola schválená 
dotácia vo výške 18  160 eur na 
osvetlenie plochy vodorovného zna-
čenia 5 existujúcich priechodov pre 

chodcov. V  rámci uvedeného pro-
jektu mesto Holíč z  poskytnutých 
finančných prostriedkov a vlastných 
zdrojov v  priebehu roku 2017 a 
2018 osvetlí najrizikovejšie priecho-
dy pre chodcov, ktoré sme rozdelili 
na jednotlivé zóny a  nachádzajú 
sa na nasledovných cestách: cesta 
I/2 – Bratislavská ulica (Námestie 
mieru), Bernolákova ulica (priechod 
u Kostola sv. Martina a pri SOŠ J. 
Čabelku), cesta I/51 – Sasinkova 

ulica (priechod u autobusovej stani-
ce a u kruhového objazdu). V rámci 
nášho projektu tak vyriešime celko-
vo 5 priechodov pre chodcov. Reali-
záciou uvedeného projektu chceme 
prispieť najmä k podpore zlepšenia 
dopravno-bezpečnostnej situácie 
v meste Holíč. Veríme, že aj v bu-
dúcnosti sa nám podarí osvetliť ďal-
šie rizikové priechody pre chodcov 
v meste Holíč a tým zvýšiť bezpeč-
nosť účastníkov cestnej premávky.  

„Projekt bol podporený Minister-
stvom vnútra Slovenskej republiky“ 
a  spolufinancovaný z  vlastných 
zdrojov Mesta Holíč. 

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky
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Informácie o dani z nehnuteľností, dani za psa,
dani za predajné automaty a dani za nevýherné 
hracie prístroje na rok 2018

V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení 
neskorších predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč priznanie k dani z nehnuteľností, 
k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje  do 31.januára 2018. Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňov-
níka, ktorému vzniká alebo zaniká daňová povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom období, v ktorom sa daňovník stal 
alebo prestal byť vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane alebo dôjde k zmene druhu alebo výmery 
pozemku, účelu využitia stavby, bytu alebo nebytového priestoru, ktorému prvýkrát vzniká nárok  na zníženie dane z dôvodu dovŕšenia veku alebo sa stal 
držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorý sa stal vlastníkom alebo držiteľom psa, začal prevádzkovať predajný automat alebo nevý-
herný hrací prístroj. 
Daňový subjekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné 
hracie prístroje“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk alebo si ho daňovníci  môžu osobne vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na 
finančnom oddelení, ktoré sa nachádza v budove Mestskej polície. 
V roku 2018 správca dane - Mesto Holíč vyrubí daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje podľa 
stavu k 1. januáru zdaňovacieho obdobie jedným rozhodnutím, v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia týchto splátok.  
Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné automaty a nevýherné hracie  prístroje na rok 2018 zostávajú v rovnakej výške ako v roku 2017. 
Uvedené sú vo Všeobecne záväzných nariadeniach Mesta Holíč č. 97 a 96, ktoré nájdete na stránke www.holic.sk.
Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane  
z pozemkov na :

-	 pozemky, ktorých vlastníkmi sú fyzické osoby staršie ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % 
z daňovej povinnosti

zo stavieb na :
-	 stavby na bývanie a byty vo vlastníctve fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby 

s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne 
alebo úplne bezvládnych fyzických osôb, ktoré slúžia na ich trvalé bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti

-	 garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu 
fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, 
ktoré slúžia pre motorové vozidlo používané na ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane 
z pozemkov na :

-	 pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky
-	 pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie

zo stavieb na :
      - stavby vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie
Daňové subjekty sú povinné do 31.01. 2018 :

-	 pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností s prílohou na zníženie
-	 pri znížení dane z dôvodu držiteľa preukazu FO s ŤZP – podať priznanie s fotokópiou držiteľa preukazu FO s ŤZP a fotokópiou rozhodnutia 

príslušného Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, ktorý rozhodnutie vydal s uvedením termínu opätovného posúdenia zdravotného stavu
-	 pri oslobodení – podať priznanie k dani z nehnuteľností s prílohou na oslobodenie

Oznámenie
Vážení občania, v týchto dňoch na pohrebisku v Holíči uskutočňuje firmou DATAZ s.r.o. Smolenice lepenie číselných štítkov na náhrobníky hrobov. Chceme 
Vás touto cestou dôrazne upozorniť, že v prípade, ak budete svoje hrobové miesta rekonštruovať, je potrebné z Vašej strany štítok Vášho hrobového miesta 
zachovať.

Ďalej Vám oznamujeme, že:
-	  Mesto Holíč, ako prevádzkovateľ pohrebiska upozorňuje nájomcov hrobových miest, že hrobovým miestam, za ktoré nie je zaplatené nájomné, 

hrozí zrušenie v súlade so zákonom č.131/2010 Z.z. o pohrebníctve.
-	 zároveň v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhradené nájomné za užívanie 

hrobového miesta, aby si splnili dodatočne túto povinnosť.
-	 nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
-	 na účet mesta IBAN SK45 0200 0000 0000 2002 8182 VS: uviesť číslo hrobového miesta
-	 do pokladnice Mesta Holíč alebo
-	 poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobového miesta)

Po úhrade nájomného za hrobové miesto treba sa dostaviť na oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová Eva, č.tel. 
034 3210572) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.		
		

Oddelenie výstavby a ŽP



6 SPRAVODAJSTVO

Slovensko-české diskusné fórum rezortov diplomacie
V  Kultúrno-osvetovom centre na Ho-
líčskom zámku sa 15. novembra ko-
nalo v poradí už VIII. slovensko-české 
diskusné fórum. Zišli sa na ňom pred-
stavitelia ministerstiev zahraničných 
vecí a zamestnancov iných ústred-
ných orgánov štátnej správy z Českej 
a Slovenskej republiky. V  mene hos-
titeľského mesta účastníkov oficiálne 
privítal primátor Zdenko Čambal. Po 
prvýkrát tak mohol privítať v Holíči aj 
veľvyslankyňu ČR na Slovensku Líviu 
Klausovú a veľvyslanca SR v Českej 
republike Petra Weissa.
Vyše dvadsať expertov z rezortov dip-
lomacie a mimovládnej sféry oboch 
krajín sa vo svojom programe zaobe-
ralo dvomi hlavnými témami. V prvom 

bloku to bola téma Česko a Slovensko 
v  Európskej únii – aktuálne výzvy 
a príležitosti, v ďalšej časti sa prítomní 
venovali otázkam perspektívy rozvoja 
regionálnych iniciatív v strednej Euró-
pe. Účastníci sa zhodli, že v  daných 
otázkach európskej zahraničnej a 
bezpečnostnej politiky existuje výraz-
ný prienik spoločných záujmov. Slo-
vensko-české diskusné fórum, ktoré 
sa schádza jedenkrát do roka, bolo 
ďalšou príležitosťou na zblíženie pozí-
cií oboch štátov v kľúčových otázkach 
európskej a medzinárodnej politiky. 
Zároveň vytvorilo priestor pre genero-
vanie spoločných návrhov a iniciatív.                    

Text a foto L.Novák

Poznáme víťazov výtvarnej súťaže Ochranárik 
V  tomto roku vyhlásila sekcia krízo-
vého riadenia Ministerstva vnútra SR 
už V. ročník celoslovenskej výtvarnej 
súťaže nazvanej Ochranárik čísla ties-
ňového volania 112 a civilnej ochrany. 
Bola určená deťom materských,  zá-
kladných a  špeciálnych škôl. Vyhod-
notenie okresného kola sa konalo 30. 
novembra v obradnej sieni Mestského 
úradu v  Holíči. Po privítaní primáto-
rom sa prítomným prihovorila aj Vie-
ra Kučerová, prednostka Okresného 
úradu Skalica, ktorý bol organizátorom 
súťažného kola v  našom okrese. Na 
podujatí sa zúčastnili aj predstavitelia 
Územného odboru Hasičského a  zá-
chranného zboru Juhomoravského 
kraja, ktorý v  danej oblasti so skalic-
kým Okresným úradom už dlhší čas 
spolupracuje.
Do okresného kola tohtoročnej súťaže 
sa zapojilo 17 školských a  predškol-
ských zariadení, ktoré zaslali spolu 
230 súťažných prác. V každej kategó-

rii porota vyhodnotila tri najlepšie.                                                       
V  kategórii Materské školy bol oce-
nený za najlepšiu prácu Alexander 
Šantavý z Materskej školy Skalica. 
Víťazom kategórie Základné školy 
I. stupeň sa stal Marek Tokoš zo ZŠ 

Katarínska sobota patrila mariášu
25. novembra sa na ďalšom súťaž-
nom podujatí zišli v  Holíči vyznávači 
a  priaznivci mariášu. V  rámci Záho-
ráckej mariášovej ligy sa tu konal už 
5. ročník mariášového turnaja. So že-
laním, aby hráčom išiel list a sprevá-
dzal ich aj kúsok povestného šťastia, 
pozdravil účastníkov primátor Zdenko 
Čambal, o  ktorého pohár sa v  tento 
deň hralo.
Aj tohtoročný turnaj sa tešil mimoriad-
nemu záujmu. Súťažiť prišlo 66 hráčov 
z celého Záhoria, ale tiež z Bratislavy 
a okolia. Česť domácich opäť hájili Jo-

zef Heteš a Štefan Sládek mladší.
Výsledky boli tohto roku mimoriadne 
vyrovnané. Trojica najlepších dosiahla 
rovnaký počet bodov a  o  konečnom 
poradí rozhodla výška získaných pe-
ňazí. Pohár primátora a odmenu 100 
eur za celkové prvenstvo si odnie-
sol Gbelan Ferdinand Janík. Druhú 
priečku obsadil Stanislav Orechovský 
z Malaciek, ako tretí sa umiestnil ďalší 
Gbelan Marián Kondla. Holíčania Šte-
fan Sládek a Jozef Heteš sa umiestnili 
v tretej, respektíve v štvrtej desiatke.                                   

Text a foto L. Novák

Prietržka.  Cenu za 1. miesto v súťa-
ži žiakov II. stupňa získala Simona 
Iršová z holíčskej Základnej školy na 
Bernolákovej. V  kategórii Špeciálne 
základné školy sa stal víťazom Gyula 
Czére zo Špeciálnej ZŠ Skalica. 

Cenu prednostky Okresného úradu 
Skalica za aktívny prístup v   súťaži 
získala Aneta Mikulová z  Materskej 
školy Radošovce.

Text a foto L. Novák
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Adventný podvečer s poéziou
Priestory Zámockej vinárne v  Holíči 
patrili v  posledný novembrový pod-
večer predovšetkým poézii. Mestská 
knižnica v  spolupráci s Klubom auto-
rov a priateľov literatúry Holíč pripravili 
podujatie s  názvom Poetický advent. 
Sviatočne ladený program bol priere-
zom tvorby väčšiny členov holíčskeho 
Klubu. Po veršoch básní poetky Zden-
ky Lacikovej  v  podaní Myriam Hup-
kovej sa prítomní mohli započúvať aj 
do recitátorkinej vlastnej tvorby a  tiež 
tvorby jej otca Antona Hupku. Časť 

svojho literárneho diela predstavili aj 
Ivan Eduard Hnát, Ján Rak mladší 
a  dvaja noví členovia KAPL Štefan 
Vidlár a Dominika Elizabeth Hladíko-
vá. Podujatie umocnili melódie skla-
dieb v  podaní Jozefa Kuruca a  jeho 
hudobných priateľov. Spolu s veršami 
básní a  ďalším hovoreným slovom 
ozvláštnili účastníkom jeden z novem-
brových dní a prispeli k  navodeniu 
atmosféry blížiacich sa vianočných 
sviatkov.                                                        

Text a foto L. Novák

Najlepší študenti i športovci
Trnavského kraja ocenení
Pri príležitosti Dňa študentstva Trnav-
ský samosprávny kraj ocenil najlep-
ších študentov stredných škôl vo svo-
jej zriaďovateľskej pôsobnosti. Aj teraz 
sa stredné školy a gymnáziá mohli 
pochváliť študentmi, ktorí zazname-
nali výborné úspechy nielen v rámci 
našej krajiny, ale často aj za hranica-
mi Slovenska. Dovedna si ocenenie 
prevzalo 56 úspešných žiakov, ktorí 
dosiahli mimoriadne výsledky v špor-
te, v celoštátnych a medzinárodných 
olympiádach, súťažiach i projektoch a 
vo vedomostnej olympiáde „Kraj, ktorý 
je mojím domovom“.
Jednou z  ocenených bola aj Monika 
Zavilinská, dorastenecká majsterka 
Slovenska v atletike, účastníčka Maj-
strovstiev Európy v atletike. Študentka 
Gymmnázia F.V. Sasinka v  Skalici je 
zároveň reprezentantkou holíčskeho 

AK Junior. Ocenenie získalo i družstvo 
Gymmnázia F.V. Sasinka v zložení Ju-
raj Cáfal, Timotej Vizváry a Dean Mar-
čišovský za 3. miesto vo vedomostnej 
olympiáde Kraj, ktorý je mojím domo-
vom.
Už tradične sa v  uplynulých dňoch 
uskutočnilo aj slávnostné oceňovanie 
najúspešnejších športovcov Trnavské-
ho kraja. Ocenenia si z  rúk podpred-
sedu TTSK Zdenka Čambala prevzali 
žiacki,  dorasteneckí i  dospelí jednot-
livci a kolektívy, ako aj  zaslúžilí špor-
toví funkcionári a tréneri. V  kategórii 
dospelí si ocenenie prevzal i výškar 
Matúš Bubeník, víťaz Majstrovstiev 
Slovenska, strieborný na halových M 
SR mužov a  piaty na halových maj-
strovstvách Európy.

TTSK
Foto: Martin Michalík

Spomienka  na Annu a Pavla Proksu 

Uplynul už rok, čo sa  skončila po-
zemská púť manželov Anny a  Pavla 
Proksu. Do Holíča prišli v  roku 1955, 
keď Pavel Proksa začal účinkovať od 
1. septembra ako holíčsky evanjelický 
farár po desaťročnom pôsobení na 
Košariskách, v  Podbradlanskom kra-
ji. Bol prekvapený, keď dostal štátny 
súhlas na  zmenu miesta, pretože bol 
hodnotený ako „horlivý“ farár. Táto 
vlastnosť, ktorý neznamenala nič viac 
ako svedomité plnenie si povinností, 

tak ako sľúbil pri kňazskej ordinácii, 
nebola v  súlade s  ateistickou politi-
kou štátu. V  podobne neistej situácii 
evanjelickej a katolíckej farnosti sa 
utužilo priateľstvo s pánom kanonikom 
Msgr. Pavlom Macháčkom. Hrozba 
straty miesta trvala s väčšou či men-
šou intenzitou až do roku 1989.  Za 
týchto okolností bola manželka, Anna 
Proksová,  veľkou oporou manželovi, 
hoci ako žena farára nemohla nájsť 
zamestnanie, s čím sa bolo treba vy-
rovnať materiálne  ale najmä psychic-
ky.  Spoločne však hľadali možnosti 
uplatnenia sa aj v mimocirkevnej služ-
be, keď sa angažovali v  Červenom 
kríži. V  70-tych rokoch sa na tomto 
poli stretali obetaví občania mesta – 
predsedom bol MUDr. Bohumil Gális, 
podpredsedami katolícky farár Jozef 
Havran, evanjelický  farár Pavel Prok-

sa, tajomníčkou pani Helena Weinwur-
mová, pokladníčkou Anna Proksová. 
Tomuto kolektívu sa síce podarilo vy-
tvoriť životaschopnú pobočku humani-
tárnej organizácie, ale v tejto zostave 
výbor pobočky ČK mohol pracovať iba 
do normalizácie v roku 1970. Pôsobe-
nie Pavla Proksu v cirkevnej i svetskej 
službe bolo zhrnuté inde (napr. Záho-
rie 26, č. 2, 29-30 (2017); Holíčan 32, 
č.20, 12 (2009)).
Popri svojich kňazských povinnostiach 
Pavel Proksa písal básne, tvoril nové 
melódie, pri harmonizácii niektorých  
piesní mu pomáhal aj p. Ladislav 
Chrenka, katolícky regenschori.  Naj-
viac pozornosti však P. Proksa veno-
val histórii. Popri dejinách Evanjelic-
kého cirkevného zboru v  Holíči písal 
o  významných osobnostiach mesta, 
komentoval udalosti, písal recenzie 

kníh a poézie holíčskych poetov, ktoré 
uverejňoval najmä v časopise Holíčan.
S rokmi ubúdalo síl, zhoršoval sa zdra-
votný stav. Kým vládali, za každého 
počasia chodili von, do blízkeho oko-
lia, na letisko, alebo k Povetrňáku. Ča-
som sa prechádzky skracovali, až na-
pokon celkom ustali. Anna Proksová 
zomrela 30. októbra, manžel ju prežil 
iba o pár týždňov, zomrel 18. decem-
bra 2016. Prežili ťažký, ale naplnený 
život, ktorý krásne harakterizoval ich 
obľúbený Andrej Sládkovič: ...padajú 
hviezdy, aj my padneme, vädnú tie 
kvety, aj my zvädneme, a klenoty hru-
da kryje. Ale tie hviezdy predsa svietili, 
a pekný život tie kvety žili, a diamant 
v hrudi nezhnije!

BP



8 SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

DECEMBROVÍ JUBILANTI
Ján Brožek, Milan Fiala, Ivan Fischer, Elena Grňová, Jozef Hodáň

Ján Horínek, Andela Hrnčiríková, René Jakúbek, Kamila Jánošíková
Viktor Jaša, Ľudovít Križánek, Oto Kroupa, Ján Lisý, Etela Malíková

Františka Minaříková, Jozef Mikuš, Veronika Nemcová, Eva Nováková
František Peťka, Danka Porubská, Janka Rampáčková

Stanislav Slezák, Anna Šeniglová, Mária Tokošová, Štefánia Vašiová

NARODILI SA
Matej Horváth, Mia Hrnčiríková, Michaela Chrenková, Zara Jackuliak
Alexandrya Juřicová, Marco Matúš, Sofia Studenič, Mateo Eman Šelc

Ella Postová, Tamara Styková

POVEDALI SI „ÁNO“
Roman Bekeš a Kristína Duffková
Eduard Herák a Mária Balážová

Beňadik Holeš a Nikola Kozányová
Martin Suchovský a Lýdia Steinerová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Oľga Balážová (72r.) 1.11. 2017

Helena Vodičková (63r.) 9.11. 2017
Stanislav Havel (76r.) 10.11. 2017
Jarolím Merceg (79r.) 14.11. 2017

Ľudmila Zajarošová (82r.) 22.11. 2017
Gabriela Majerníková (88r.) 23.11. 2017

Vladimír Vašíček (63r.) 24.11. 2017
Pavol Zboril (66r.) 25.11. 2017

Miroslav Paták (77r.) 3.12. 2017

17. decembra uplynú tri roky, čo nám náhle odišiel 
do svojho výsadkového neba milovaný manžel, otec, 

dedeček a pradedeček,
pán Jaroslav Fagan.

So slzami v očiach a bolesťou v srdci, ktorá nikdy neu-
tíchne, spomínajú s láskou a úctou milujúca manželka 

Evelina, dcéra Jarka, synovia Radoslav,
Rudolf a Miroslav s rodinami.

Je len klamné zdanie,
že milujúce srdce sa časom zahojí...

20. decembra uplynú smutné štyri roky, čo nás náhle 
opustil pán Ladislav Srnec. 

S láskou a úctou spomína manželka, synovia Vladimír 
a Branislav s rodinami a ostatná rodina. 

22. decembra si pripomíname prvý rok, čo nás opustil 
drahý manžel, otec, dedko a brat,

pán Anton Vašečka
z Popudinských Močidlian.

Veci, ktoré v živote dokázal, slová, ktoré vyslovil, 
všetko, čo pre nás na tomto svete urobil, nám navždy 
zostanú hlboko ukryté v našich mysliach a srdciach.
S láskou spomínajú manželka, dcéry Mária a Ľubica 

s rodinami, súrodenci a ostatná rodina.

23. decembra si pripomenieme 40. výročie tragického 
úmrtia môjho manžela, otca, brata a švagra, pána 

Alojza Kudláča.
S láskou spomínajú manželka, deti, súrodenci a ostatná 

rodina. Kto ste ho poznali,
venujte mu s nami tichú spomienku.

Stále je ťažko a smutno nám všetkým. Nič nie je také, 
aké bolo predtým. Všade okolo chýba aj po roku Tvoj 

hlas. Mal si rád život, my Teba a Ty nás.
28. decembra uplynie smutný rok, čo nás opustil náš 

drahý manžel, otec, stareček a prastareček,
pán Martin Tokoš z Holíča.

S láskou a úctou spomínajú manželka,
deti Vierka, Vladimír

a Gitka s rodinami. Kto ste ho poznali a mali radi,
venujte mu s nami tichú spomienku. Ďakujeme.

29. decembra si pripomenieme 5. výročie od chvíle, 
kedy nás navždy opustil drahý manžel,

otec, dedo a pradedo,
pán Anton Kvaltín.

Kto ste ho poznali, venujte mu prosím tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomína manželka, syn a dcéra s ro-

dinami i ostatná rodina.

Poďakovanie 
Dotĺklo srdce, utíchol hlas, len spomienky zostanú v nás.

Touto cestou úprimne ďakujeme všetkým kolegom, priateľom a známym, 
ktorí dňa 16.11. 2017 odprevadili na poslednej ceste

pána Stanislava Havla.
Ďakujeme tiež za všetky prejavy sústrasti a kvetinové dary.

Smútiaca manželka, syn a dcéra s rodinami.

Čím bol si nám, to vie len ten, kto stráca,
čím bol si iným, Boh Ti to už spláca.

26. novembra uplynulo 5 rokov od úmrtia
pána Vladimíra Macháčka. 

S láskou spomína manželka a deti s rodinami.

V očiach slzy, v srdci žiaľ,
to najdrahšie nám osud vzal...

5. decembra sme si pripomenuli smutné 2 roky, čo nás 
navždy opustil manžel, otec, dedko,

pán Ivan Tomeček. 
S úctou a láskou spomína manželka,

deti s rodinami a ostatná rodina.

Už je to neuveriteľných 10 rokov, čo nás 5. 12. 2007 
náhle opustila naša drahá

pani Ida Stašková.
Kto ste ju poznali,

venujte jej spolu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína najbližšia rodina.

Odišiel si, drahý ocko potichučky, bez slova a bez 
rozlúčky. My Ťa stále v srdci máme,

s veľkou láskou na Teba spomíname.
6. decembra sme si pripomenuli 30. výročie úmrtia 

nášho drahého ocka a starého ocka,
pána Gabriela Tomaška z Holíča.

S úctou a láskou spomínajú syn Paľko
a dcéra Anna s rodinami.

Odišiel tíško, klesli ruky, dotĺklo srdce, zhasli oči, utíchol 
hlas, mal rád život a všetkých nás...

12. decembra 2017 to bolo desať rokov, čo nás navždy 
opustil drahý manžel, tatko a dedo,

pán Jaroslav Kocák.
S láskou a úctou spomína manželka a deti s rodinami.

21. decembra uplynie 10 rokov,
čo nás náhle a nečakane opustil milovaný manžel,

otec a starý otec,
pán Oto Hrnčirík.

S láskou a úctou spomína manželka, dcéry s rodinami 
a ostatná rodina.



	 9OZNAMY

Pozvánky na podujatia
DECEMBER 2017



10 OZNAMY

OZNAM!!!
Mestská knižnica v Holíči oznamuje,

že od 27.12. 2017 do 07.1. 2018 bude  ZATVORENÁ!

Kníhkupectvo v Holíči počas vianočných sviatkov
Kníhkupectvo Bystrický v Holíči na Kátovskej ulici prichádza 
v období vianočných sviatkov s upravenou otváracou dobou.

Pracovné dni od 16. do 22. decembra 8.30 - 17.30. hod.
Sobota 16.12. a nedeľa 17.12.  9.00 - 15.00 hod.

Sobota 23. 12.  9.00 - 16.00 hod.  24. 12. a 25. 12.
ZATVORENÉ

27.- 29.12.  9.00 – 16.00 hod.
30.12.  10.00 - 12.00 hod.

31. 12. 2017 a 1.1. 2018  ZATVORENÉ

O Z N Á M E N I E
o konaní prípravného kurzu na skúšku z poľovníctva

   Obvodná poľovnícka komora Skalica so sídlom v Holíči ozna-
muje poľovníckej i nepoľovníckej verejnosti, že v mesiaci február 

2018 otvára prípravný kurz pre uchádzačov o skúšku z poľovníctva.
Uchádzač sa na prípravný kurz prihlasuje písomne a to zaslaním 

vyplnenej prihlášky na adresu:
Obvodná poľovnícka komora Skalica, Kollárova 21, 908 51 Holíč

Bližšie informácie na tel. č. 034/6589128,
alebo na e-mailovej adrese: skalica@opk.sk
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková
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SENICA

SOŠ Jozefa Čabelku má zámer
prenechať do nájmu

nebytové priestory – dielne 
v rozlohe 144 m2. 

Bližšie informácie na
www.cabelkovci.sk.

Zberný dvor odpadov počas sviatkov
23.12. 2017 ZATVORENÉ

od 24.12. 2017 do 26.12. 2017  ZATVORENÉ
od 27.12. 2017 do 29.12. 2017

OTVORENÉ podľa bežných otváracích hodín
od 30.12. 2017 do 1.1. 2018 ZATVORENÉ 

od 2.1. 2018 do 5.1. 2018
OTVORENÉ podľa bežných otváracích hodín

6.1. 2018   ZATVORENÉ

ŠTVRTOK 21.12.17 9.00-11.30 12.30-17.00
PIATOK 22.12.17 ZATVORENÉ
STREDA 27.12.17 ZATVORENÉ
ŠTVRTOK 28.12.17 9.00-11.30 12.30-17.00
PIATOK 29.12.17 ZATVORENÉ
UTOROK 02.01.18 ZATVORENÉ
STREDA 03.01.18 INVENTÚRA
ŠTVRTOK 04.01.18 9.00-11.30 12.30-17.00
PIATOK 05.01.18 ZATVORENÉ
PONDELOK 08.01.18 9.00-11.30 12.30-17.00

OTVÁRACIA DOBA POČAS VIANOČ-
NÝCH A NOVOROČNÝCH SVIATKOV

Holkatel, spol. s r.o. Školská 6, 908 51 Holíč, tel :034-6684743



12

HOLÍCAN Dvojtýždenník pre mesto Holíč. Vydáva mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, IČO 00 309 541. Zodpovedný redaktor Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav Caletka, 
Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžia-

dané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov 
príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapadotlac.sk, Adresa redakcie: 
MsÚ Holíč - Fajansa, Bernolákova 3, tel. 034/321 05 52, 321 05 51, fax: 034/668 22 12, e-mail: holican@holic.sk. Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24.3.2009 pod ev. č. EV3256/09. Pridelené ISSN 1338-8711.

ŠPORT

ATLETIKA

18.11. 2017 
MŠK BO Holíč - BK Exit Nitra 72:81  
Body a zostava Holíča: Halahija 12, Masaryk, Snopko 11, Malčic 8, Došek 13, 
Bačík 3, Rypák, Mihaliska, Jaborník 20, O. Marenčík, Zajároš 5  
02.12. 2017 
BK Klokani Ivanka pri Dunaji - MŠK BO Holíč 72:82  
Body a zostava Holíča: Halahija, Masaryk, Rozboril 1, Snopko 7, Malčic 11, 
Došek 16, Bačík 9, Hanusek 26, Mihaliska, Jaborník 12. Tréner: Ľ. Marenčík.
Mario Jaborník

BASKETBAL
Holíč aj po prvej
prehre stále na čele súťaže

Majstrovstvá Zs. oblasti 
v cezpoľnom behu
 

AK Piešťany usporiadal Majstrovstvá Západoslovenskej oblasti v  cezpoľnom 
behu. Behalo sa v peknom prostredí v okolí brehu rieky Váh. Výsledky bežcov 
AK Junior Holíč: kategória žiaci - 2. Pavol Riečický, 5. Dominik Obrtlík; najmladšie 
žiačky – 6. Simona Gorbatenková, 10. Sofia Gorbatenková, 18. Ella Raymonds; 
kategória muži – 5. Tomáš Skala, 8. Gabriel Čermák.

ZŠ Bernolákova Holíč 
víťazom krajskej
streleckej ligy
24. novembra sa v telocvični Základnej školy na Bernolákovej ulici v Holíči konalo 
záverečné kolo Krajskej školskej streleckej ligy. Účastníkov IV. kola, ktoré bolo 
zároveň finálovým podujatím, privítala riaditeľka hostiteľskej školy a členovia or-
ganizačného tímu.
V súboji so súpermi z ďalších šiestich škôl Trnavského kraja holíčski strelci pod 
vedením Milana Vymyslického obstáli opäť na výbornú. Zvíťazili takmer vo všet-
kých kategóriách v súťaži jednotlivcov a vyhrali medzi družstvami.
V rámci IV. kola krajskej súťaže v kategórii starších žiakov si vybojoval prvenstvo 
Timon Nespala zo ZŠ Vajanského Skalica. Ďalšie dve priečky obsadili strelci ho-
líčskej ZŠ Bernolákova Erik Nemeček a Michal Ružička.
Súťaž starších žiačok vyhrala Monika Havelková, medzi mladšími žiačkami zvíťa-
zila Silvia Vymyslická, kategóriu mladších žiakov vyhral Lukáš Horínek, všetci zo 
ZŠ Bernolákova. A-družstvo tejto školy v zložení Ružička, Havelková, Nemeček 
sa stalo víťazom medzi družstvami. Ako celok vybojovalo aj celkové prvenstvo 
v tohtoročnej Krajskej školskej streleckej lige a získalo Putovný pohár ŠSK BETA 
Holíč. 
V rámci Krajskej školskej streleckej ligy vyhrali vo svojich kategóriách žiaci holíč-
skej ZŠ Bernolákova Michal Ružička, Monika Havelková, Lukáš Horínek a Silvia 
Vymyslická. S celkovým ziskom 1150 bodov sa zaslúžene stal najlepším strelcom 
krajskej súťaže Michal Ružička. 

Text a foto L. Novák

Matúš Bubeník štvrtým 
najlepším atlétom Slovenska
9. novembra sa v bratislavskom hoteli NH Gate One konal slávnostný galavečer 
organizovaný Slovenským atletickým zväzom, na ktorom vyhlásili výsledky ankety 
slovenského Atléta roka 2017. Titul za celkové prvenstvo získal šprintér Ján Volko, 
ako druhý sa umiestnil kladivár Marcel Lomnický, tretia skončila viacbojárka Lucia 
Vadlejch Slaničková. Nás teší, že výškar Matúš Bubeník, Holíčan obliekajúci dres 
Stavbára Nitra, sa stal štvrtým najlepším atlétom Slovenska roku 2017. Matúš tak 
dostal k svojim 28. narodeninám pekný symbolický darček. K úspechu srdečne 
blahoprajeme a želáme čo najviac tých najlepších športových výsledkov!

(ln)

7. miesto pre Máriu 
Truissard na 
Majstrovstvách SR
V  Čilistove pri Šamoríne sa 19. 11. uskutočnili Majstrovstvá SR v  cezpoľnom 
behu. Konkurencia na majstrovstvách bola v jednotlivých kategóriách veľká. Na 
výbornom 7. mieste sa umiestnila v kategórii míliarok reprezentantka AK Junior 
Holíč Mária Truissard. V kategórii starší žiaci obsadil 11. miesto Pavol Riečický, 
20. miesto Adrián Duchoslav a 30. miesto Dominik Obrtlík. V súťaži najmladších 
žiačok 22. Sofia Gorbatenková a  jej sestra Simona Gorbatenková obsadila 23. 
miesto, 34. Ella Raymonds. V kat. muži – 14. Tomáš Skala (míliar), 24. Gabriel 
Čermák (vytrvalec). 

Roučka


